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María Eugenia Campos
PAN
Chihuahua
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Célida López Cárdenas, 
Morena

Hermosillo
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Guillermo Benítez Torres 
Morena 
MAZATLÁN

EVALUACIÓN DE ATRIBUTOS DE PRESIDENTES MUNICIPALES / MARZO, 2020

PRESENTAMOS LA POSICIÓN GENERAL QUE OBTUVO CADA PRESIDENTE MUNICIPAL, DE ACUERDO CON EL PROMEDIO
DE LOS TRES ATRIBUTOS (HONESTIDAD, CAPACIDAD E INTEGRIDAD), ASÍ COMO LA POSICIÓN QUE OBTUVO
CADA ALCALDE EN CADA ATRIBUTO.

NOTA: SE EVALUÓ A 55 ALCALDES DE 2 MIL 462 QUE HAY EN EL PAÍS.

@Caudae

@Caudae_MX
caudae.com.mx

Manolo Jiménez Salinas
PRI

Saltillo 

Miguel Bernardo Treviño 
De Hoyos / independiente

San Pedro Garza García

Enrique Vargas Del Villar
PAN
Huixquilucan

Héctor López Santillana
PAN
LEÓN

Marina del Pilar Ávila
Morena
mexicali

Jorge Zermeño Infante 
PAN

Torreón

Xavier Nava Palacios
PAN-MC

SAN LUIS POTOSÍ

Renán Barrera Concha
PAN

Mérida

Eliseo Fernández Montúfa
PAN

Campeche

Adrián de la Garza Santos
PRI

Monterrey

Jesús Nader Nasrallah
PAN

Tampico

María Teresa Jiménez
PAN

Aguascalientes

Enrique Rivas Cuéllar
PAN

Nuevo Laredo

Mara Lezama
Morena

Benito Juárez (Cancún)

Griselda Martínez Martínez
Morena 

Manzanillo

Pablo Lemus Navarro
MC

Zapopán

Arturo González Cruz 
Morena 

tijuana

Fernando Yunes Márquez
PAN

Veracruz

Saúl Monreal Ávila
Morena

Fresnillo

Yolanda Tellería Beltrán
PAN

Pachuca

Jorge Salum del Palacio 
PAN

durango
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@Caudae

@Caudae_MX
caudae.com.mx

Armando Cabada Alvídrez 
independiente

Cd. Juárez 

Adela Román Ocampo
Morena

Acapulco

Luis Bernardo Nava
PAN

Querétaro

Óscar Rosas González
PRI

Cd. del Carmen

Pedro Hipólito Rodríguez
Morena

Xalapa

Humberto Alonso Morelli
PAN
Boca del Río

Ismael Del Toro Castro
MC

Guadalajara   

Alfredo Paredes López
PAN

Monclova

Marina Vitela
Morena

Gómez Palacio

Sergio Pablo Mariscal Alvarado
Morena

Cajeme  (Cd. Obregón)

Leoncio Morán Sánchez
PAN-MC

Colima 

Alejandro Navarro
PAN

Guanajuato

Carlos Orsoe Morales 
Morena

Tuxtla Gutiérrez

Julio César Chávez Padilla
Morena

Guadalupe (Zacatecas)

Armida Castro
Morena

Los Cabos

Gilberto Hernández 
Villafuerte / PRD

Soledad (SLP)

Roberto Sosa Pichardo
PAN

Corregidora (querétaro)

Mario Alberto López
Hernández 
Morena
matamoros

Claudia Rivera Vivanco
Morena

Puebla

Laura Esther Beristáin
Navarrete / Morena

Solidaridad (Playa del Carmen,
 Quintana Roo)

Javier Castellón Fonseca
PAN-PRD-PT

Tepic

Rubén Muñoz Álvarez
Morena

La Paz

Oswaldo García Jarquín
Morena

Oaxaca

Raúl Morón Orozco
Morena

Morelia
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@Caudae

@Caudae_MX
caudae.com.mx

Patricia Durán
Morena

Naucalpan 

Anabell Ávalos Zempoalteca
PRI

Tlaxcala

Jesús Estrada Ferreiro
Morena

Culiacán

Antonio Arámbubla López
PAN

Jesús María (Aguascalientes)

Antonio Villalobos Adán
Morena

Cuernavaca

Fernando Vilchis 
Morena

Ecatepec     

Evaristo Hernández Cruz
Morena

Villahermosa



SE EVALUARON TRES ATRIBUTOS, A TRAVÉS DE LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

ATRIBUTO: HONESTIDAD
PREGUNTA 1. SUPONGAMOS QUE PERDISTE TU BOLSO O CARTERA EN LA VÍA PÚBLICA Y EL(LA) PRESIDENTE(A) 
MUNICIPAL LA ENCONTRÓ, ¿CREES QUE TE LA REGRESARÍA?

ATRIBUTO: CAPACIDAD
PREGUNTA 2. VAS A PRESENTAR UN EXAMEN Y NECESITAS A UN ASESOR QUE TE AYUDE A RESOLVER LOS PROBLE-
MAS, ¿LE PEDIRÍAS AL PRESIDENTE(A) MUNICIPAL QUE TE ACOMPAÑE?

ATRIBUTO: INTEGRIDAD
PREGUNTA 3. SE TE PRESENTA UNA EMERGENCIA Y NECESITAS DEJAR BAJO CUIDADO A TUS HIJOS O A UN SER 
QUERIDO, ¿SE LO ENCARGARÍAS AL PRESIDENTE(A) MUNICIPAL?

METODOLOGÍA 
POBLACIÓN OBJETIVO: CIUDADANOS DE 18 AÑOS EN ADELANTE CON LÍNEA DE TELÉFONO RESIDENCIAL QUE VIVEN 
EN LA REPÚBLICA MEXICANA.
MARCO MUESTRAL: LÍNEAS DE TELÉFONOS RESIDENCIALES DE LA REPÚBLICA MEXICANA.
MÉTODO DE RECOLECCIÓN DE DATOS: ENTREVISTAS TELEFÓNICAS REALIZADAS MEDIANTE SISTEMA DIGITAL AUTOMA-
TIZADO.
DISEÑO DE MUESTREO: MUESTREO PROBABILÍSTICO ESTRATIFICADO CON SELECCIÓN ALEATORIA DE NÚMEROS 
TELEFÓNICOS.
TAMAÑO DE MUESTRA: 16,500 ENTREVISTAS DISTRIBUIDAS EN LOS 55 MUNICIPIOS SEÑALADOS EN EL EJERCICIO. LAS 
ESTIMACIONES TIENEN UN MARGEN DE ERROR MUESTRAL TEÓRICO DE +/- 5.6% CON 95% DE CONFIANZA.
FECHA DE APLICACIÓN: 22 Y 23 DE FEBRERO DE 2020.

Contacto: Ana Ríos
5568835176
analilia.riosjimenez@gmail.com


